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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Uprkos solidnoj ponudi nekoliko sorti 
jabuka obim prodaje bio je slab na 
kvantaškoj pijaci u Beogradu. Jako slaba 
bila je ponuda kruške iz uvoza. Dosta 
dobra bila je ponuda južnog voća. Bolja 
ponuda jagode uticala je na dalji pad 
cene, pa je dominirao iznos od 220 din/
kg. Za razliku od jagode skuplji su bili 
mandarina, pomoranža, nar i pojedine 
sorte jabuke. Pojavom domaćih tikvica 
tokom prve sedmice aprila cena je pala na 
125 din/kg. Pored tikvice bolja je bila 
ponuda krastavca salatara proizvedenog u 
Srbiji, što je takođe, uticalo na pad cene. 
Jeftiniji su bili još i kelj, mladi krompir, 
mladi kupus i paprika šilja. Za razliku od 
njih više su u odnosu na poslednju 
nedelju marta bile su cene blitve, brokoli, 
kelja pupčara, belog luka, crnog luka i 
ljute paprike. 

Na kvantaškoj pijaci u Leskovcu je 
protekle nedelje evidentirana prva  
ponuda domaćeg mladog krompira. Došlo 
je do pada cena krastavca salatara, 
krompira i mladog kupusa, dok su skuplji 
bili  paradajz i crni luk. Na zelenoj pijaci 
su jeftiniji bili krastavac salatar i peršun 
lišćar, a skuplji celer. Što se voća tiče 

došlo je do pada cene kruške i na 
kvantaškoj i na zelenoj pijaci, dok su cene 
ostalih proizvoda mirovale. 

Protekle je nedelje na pijačnim 
tezgama u Vranju došlo do pada cene 
jabuke ostale sa 50 na 40 din/kg, zbog 
slabijeg kvaliteta u ponudi i rasta cene 
limuna sa 100 na 120 din/kg zbog slabije 
tražnje. Od povrtarskih kultura su jeftinji 
bili kupus, beli luk, paprika ljuta i spanać, 
a skuplji cvekla,  mladi beli luk, crni luk, 
šargarepa i zelena salata. 

Prva ponuda jagode evidentirana je 
na pijačnim teezgama u Čačku tokom 
prve sedmice aprila. Prodaja se odvijala 
po ceni od 230 do 250 din/kg. Cena 
jabuka varirala je od 50 do 60  din/kg. Za 
pomorandžu su kupci trebali da izdvoje od 
90 do 100 din/kg, dok je kod limuna 
protekle sedmice dominirao iznos od 130 
din/kg. Oskudna je bila ponuda brokoli, 
karfiola i tikvice po dominantnoj ceni od 
250 din/kg. Neuobičajeno visoka bila je 
cena crnog luka i iznosila je 100 din/kg. 
Za krompir je trebalo izdvojiti od 60 do 65 
din/kg, dok je cena paradajza varirala od 
220 do 250 din/kg. 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 

3 

4 

Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 

5 

Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Na kvantašu u Beogradu zabeležena 
prva ponuda domaće tikvice  
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  01.– 07.04.2019. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
    25.–31.03.2019. godine 

1 HRK= 15,86 RSD Izvor: TISUP 
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